

Simović hoće preko Čovića i tankih dokaza među svedoke tužilaštva

Blic, 20. 09. 2011.

Izjava Miloša Simovića da je Nebojša Čović naručio ubistvo premijera Zorana Đinđića jeste njegov pokušaj da dobije status svedoka saradnika, ali sa tvrdnjama koje su se ranije čule još na suđenju - smatraju u Tužilaštvu za organizovani kriminal.

Miloš Simović želi status svedoka saradnika

- Svedok saradnik Dejan Milenković Bagzi je pominjao na samom suđenju za ubistvo premijera Zorana Đinđića ime Nebojše Čovića kao osobe na koju se pozivao pokojni Dušan Spasojević. Stiče se utisak da su braća Simović tu informaciju iskoristila i pokušavaju da njenom eksploatacijom dođu do statusa svedoka saradnika. Znači, radi se o informaciji koja je već godinama poznata, jer je u javnom svedočenju pomenuo Milenković, ali i o informaciji čiju je verodostojnost vrlo teško proveriti - kaže za "Blic" izvor blizak tužilaštvu.

On napominje da u tužilaštvu ne gube iz vida da su braća Miloš i Aleksandar Simović zapravo osobe protiv kojih se vodi postupak ili su već osuđene, a nikako nisu svedoci.

- Njihov procesni položaj dovodi u pitanje kredibilitet informacija koje oni očigledno pokušavaju da prezentuju kao nespornu istinu. Tužilaštvo je, naravno, proveravalo navode Simovića. Braća Simović mogu da steknu kredibilitet tek ukoliko otvoreno iznesu svoja saznanja o događajima u kojima su direktno učestvovali, kao što su ubistvo svedoka saradnika Zorana Vukojevića Vuka, i o mreži i osobama, koja su im pružila pomoć u skrivanju nakon ubistva premijera Đinđića - kaže izvor "Blica".

Advokat porodice Đinđić Srđa Popović juče je posle tekstova u kojima je u poslednja dva dana "Blic" objavio Simovićevu izjavu datu tužilaštvu, izjavio da je osoba koju je Simović naveo pod nadimkom Čoki, a koji je navodno naručio ubistvo premijera - bivši potpredsednik Vlade Srbije Nebojša Čović. Popović je rekao da je iskaz Simovića dat pre godinu dana Specijalnom tužilaštvu još neodređen.

- Mislim da je važno što je on posvedočio, da je Tužilaštvu za organizovani kriminal ispričao ko je sve bio upleten u atentat, ko je znao, ko je naručivao - rekao je Popović i na pitanje na koga se odnose nadimci Čoravi i Čoki, rekao da je Simović “jasno objasnio da se radi o Čoviću”.

Posle svedočenja Miloša Simovića, smatra Popović, lopta je u dvorištu Tužilaštva za organizovani kriminal.

- Tužilac bi trebalo da odluči da li će Simoviću dati status svedoka saradnika i u tom slučaju bi se videlo šta će još reći. Važno je to što je Simović do sada izneo, ali ja ocenjujem da smo još daleko jer je to nedovoljno i tu nema mnogo činjenica. To su samo neke načelne tvrdnje - rekao je Popović.

Nebojša Čović optužbe odbacuje kao besmislice

Bivši potpredsednik Vlade Srbije Nebojša Čović odbacio je danas kao besmislicu i insinuaciju da je on naručio ubistvo predsednika Vlade Srbije Zorana Đinđića.

- Najgore je odgovarati na besmislene priče i insinucije. Ako je to zaista izjavio advokat Srđa Popović, onda je sasvim izvesno da je on Milošu Simoviću rekao da to kaže. Posle svega što sam doživeo sa Dejanom Milenkovićem Bagzijem, pa i ovoga sada, nemam više šta da kažem na tu temu - rekao je Čović

Prema pisanoj izjavi Simovića, a u koju je “Blic” imao uvid, Simović je nudeći se za status svedoka saradnika imenovao čoveka iz vrha tadašnje vlasti kao naručioca ubistva premijera Zorana Đinđića, a koji je kontakt sa Miloradom Ulemekom Legijom ostvario na Kosovu. Ta veza, prema tvrdnji Simovića, trajala je sve do atentata. On je naveo i da su ga međusobno zvali Čoki, a da ga je u razgovorima pominjao i Mile Luković Kum, takođe pripadnik zemunskog klana, ubijen sa Dušanom Spasojevićem u policijskoj akciji hapšenja u Meljaku.

- Poslednji put video sam Kuma u vreme “Sablje” i tada me je zvao da idem kod Dušana s njim, ali sam rekao da ću ostati sa bratom. Rekao je da se strpimo i da se snađemo desetak dana dok Čoki ne preuzme vlast, dok ne završi svoj deo posla i da će on postati premijer i da će tada sve biti rešeno... Čokijevi razlozi da se ubije premijer jesu da sam postane premijer. Legija je rekao da će posle atentata biti na vezi sa Čokijem, da će JSO izaći na ulice,

pa ako bude trebalo da uđu u Vladu, da sve pohapse. To smo dogovorili tih dana sve... - naveo je Simović.